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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, haftanın ikinci işlem gününde gün içi 3.942 dolar seviyesine kadar gerileyerek 4.000 dolar psikolojik desteğini 
aşağı yönlü test etti. Ancak bu bölgeden gelen tepki alımlarıyla birlikte yeniden 4.000 doların üzerine yerleşen fiyatlama, 
kritik destek bölgesinin alıcılar tarafından şimdilik korunmaya çalışıldığını gösteriyor. Buna karşın Fed'in faizleri daha 
uzun süre yüksek tutabileceğine yönelik beklentiler, güçlü dolar görünümü ve yükselen tahvil faizleri altın üzerindeki 
baskının sürmesine neden olurken, yatırımcılar güvenli liman talebini artırabilecek jeopolitik gelişmeleri de yakından 
izlemeye devam ediyor. Günlük grafikte  fiyat, 7, 20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların altında işlem görmeye 
devam ederek ana düşüş trendini koruyor. RSI göstergesi aşırı satım bölgesine yakın seyrediyor, MACD negatif bölgede 
zayıf görünümünü sürdürüyor. Kısa vadede 4.000 dolar seviyesi kritik destek olmaya devam ediyor. Bu seviyenin 
üzerinde kalıcılığın korunması halinde 4.100 dolar direncine doğru tepki yükselişleri görülebilir. Buna karşılık 
yeniden 4.000 doların altına sarkılması ve bu seviyenin altında günlük kapanışlar oluşması, satış baskısının 3.900 
dolar bölgesine doğru derinleşmesine zemin hazırlayabilir. 

Destekler: 4000 – 3900 – 3800 

Dirençler: 4100 – 4200 – 4350 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil  fiyatları, son haftalarda yaşanan sert satışların ardından 70 dolar seviyesinde dengelenme çabasını sürdürüyor. 
İran geriliminin ardından Hürmüz Boğazı'ndaki petrol akışının büyük ölçüde normale dönmesi ve arz endişelerinin 
hafiflemesi, fiyatların savaş öncesi seviyelere yaklaşmasına neden olurken, petrol piyasası 2020'den bu yana en sert 
çeyreklik değer kaybına hazırlanıyor. Buna rağmen Orta Doğu'da süren jeopolitik belirsizlikler, fiyatların 70 doların altına 
kalıcı şekilde sarkmasını şimdilik zorlaştırıyor. Teknik tarafta ise fiyatın EMA’ların altında işlem görmesi ana düşüş 
trendinin sürdüğünü gösteriyor. RSI göstergesi aşırı satım bölgesinin sınırına dayanmış durumda. MACD negatif bölgede 
zayıf görünümünü devam ettiriyor ancak iivmesini yitiren bir görünümü var.  70 dolar seviyesi kısa vadede en kritik 
destek olmayı sürdürürken, bu bölgenin korunması halinde 75 dolar seviyesine doğru tepki alımları görülebilir. Buna 
karşın 70 doların altında gerçekleşecek kalıcı günlük kapanışlar, satış baskısını artırarak 65 dolar seviyesini yeniden 
gündeme taşıyabilir. Şuan bu kararsızlık bölgesinde sürünen fiyatın yapacağı kapanışlar yön tayini için belirleyici olabilir.  

Destekler: 70 – 65 – 60 

Dirençler: 75 – 80 – 85 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 
 
USDJPY paritesi, güçlü dolar temasının etkisiyle yükselişini koruyarak bugün yaklaşık %0,25, hafta başından 
bu yana ise %0,37 değer kazandı ve 162 seviyesinin üzerindeki seyrini sürdürüyor. Japonya hükümeti haziran 
ayı ekonomik raporunda iç talep, tüketici güveni ve küresel enerji fiyatlarındaki gerilemenin desteğiyle 
ekonomide kademeli toparlanma beklentisini korurken, ABD ekonomisine ilişkin değerlendirmesini ise iki yılı 
aşkın sürenin ardından ilk kez yukarı yönlü revize etti. Buna karşın Dolar Endeksi'nin bugün yaklaşık %0,22 
yükselmesi, ABD faizlerinin yüksek kalacağı beklentilerini destekleyerek dolar lehine fiyatlamaları 
güçlendirmeye devam ediyor. Bu gelişmeler ışığında parite 7, 20 ve 50 EMA’ların üzerinde işlem görerek 
yükseliş trendini koruyor. RSI göstergesi 70 seviyesinin üzerine çıkarak güçlü momentuma işaret ederken, 
MACD pozitif bölgede alım sinyalini sürdürüyor. 163 seviyesi kısa vadede en önemli direnç konumunda 
bulunurken, bu bölgenin aşılması halinde yükseliş hareketi ivmeli bir şekilde devam edebilir.. Olası geri 
çekilmelerde ise 162 seviyesi ilk önemli destek seviyesi haline gelmiş bulunuyor. 

Destekler: 162.00 – 161.00 – 160.00 

Dirençler: 163.00 – 164.00 – 165.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Bakır Teknik Analizi 

Bakır fiyatları güne %1'e yakın yükselişle başlarken 630 seviyesini test etmesine rağmen bu direnci aşmakta başarısız 
oldu ve bu bölgeden gelen tepki satışlarıyla bir miktar geri çekildi. Küresel piyasalarda güçlü doların emtia fiyatları 
üzerinde baskı oluşturmaya devam etmesi ve bakırın ayı aylık bazda kayıpla kapatmaya hazırlanması yükselişleri 
sınırlayan başlıca unsurlar arasında yer alıyor. Bununla birlikte, arz tarafındaki yapısal sıkılık ve uzun vadeli talep 
beklentileri fiyatlarda sert bir çözülmeyi de şimdilik engelliyor.  Öte yandan fiyatın 7 günlük EMA'nın üzerine 
yerleşmesi kısa vadeli toparlanma eğilimini desteklerken, 50 günlük EMA'nın hemen altında işlem görmesi dikkat 
çekiyor. Bu ortalamanın yukarı yönlü kırılması halinde 630 direnci yeniden test edilebilir ve aşılması durumunda yükseliş 
hareketi ivme kazanabilir. Buna karşın 630 seviyesinin aşılamaması, satış baskısının yeniden güçlenmesine ve 615-
600 destek bölgesinin tekrar gündeme gelmesine neden olabilir. RSI toparlanma sinyali üretirken, MACD negatif bölgede 
zayıflığını korusa da aşağı yönlü momentumun hız kestiğine işaret ediyor. 

Destekler: 615 – 600 – 585 

Dirençler: 630 – 650 – 675 
 

 

 


